
 

Barem de corectare și notare 

Clasa a IV-a  

 

Subiectul I 

1) Cuvinte cu sens asemănător: detalii – amănunte; înfricoșați – înspăimântați, îngroziți 

................................. 0, 50p+ 0,50p= 1 p 

2) Adjective: tânărul, vechi, regale; substantive: prințul, vânătoare, Florian etc. 

………………………………. 0,25p+0,25p+0,25p+0,25p= 1 p 

3) Transformarea enunțurilor în propoziții simple: Sania a zburat. A căzut un balot. 

................................ 0, 50p+ 0,50p= 1 p 

4) a)Dorința de a-l vedea era uriașă. Al cui este scaunul? .... .......... 0, 50p+ 0,50p= 1 p 

b)Enunțul conține cinci greșeli: Sania era condusă de doi vizitii nebuni, iar caii erau înnebuniți 

de spaimă. ..................  ………………………………. 0,20p+0,20p+0,20p+0,20p= 1 p  

 

Subiectul al II-lea  

1. Idee principală : De ex. Sania trasă de caii îngroziți intră pe poarta palatului.   1 p 

2. De ex. Cred că elementele care îi fac pe oameni să considere ”extraordinară” acea 

întâmplare sunt: întoarcerea mai devreme de o săptămână a saniei regale, groaza de  care 

sunt cuprinși caii, viteza nebună a saniei, vizitiul care se prăbușește, descoperirea prințului 

Florian.    2 p  


